

工行宁波市分行持续发力普惠金融

近日,工行宁波市分行成立普惠金融事业部,通过专业化经营提升对小微金融的服务水平,助推小微企业成长壮大。

多年来,工行宁波市分行在普惠金融服务方面始终遵循国家战略,以服务当地实体经济发展为己任,坚持把发展小微企业金融业务作为全行一项重要的战略任务来抓,践行普惠金融,履行社会责任,通过不断转变工作理念,创新发展思路,加大资源倾斜,持续推动小微业务发展。目前,该行小微企业贷款余额398亿

元,涉农贷款余额524亿元,精准扶贫贷款余额564万元,支持普惠金融领域的步伐始终位于同业前列。

成立普惠金融事业部后,工行宁波市分行将为小微金融业务设置独立的信贷计划、独立的信贷管理体系和单独的资金平衡与运营机制,核定专项资金计划,纳入全行资产负债业务规划统一管理,使小微企业享受单独的资本计量、配置、评价政策,用专业的团队、高效的服务,做好小微、三农和扶贫金融业务,进一步增强金融支持小微企业的力度。(沈颖俊)

中行余姚分行举办“甬股交挂牌孵化宣介会”

近日,为助力上市企业后备梯队成长,推动余姚多层次资本市场发展,中行余姚分行联合当地金融办、宁波市股权交易中心举办“甬股交挂牌孵化宣介会”,余姚各乡镇街道资本市场联络员、50余家企业参加会议。会议现场,宁波市股权交

易中心、中行余姚分行先后就多层次资本市场、甬股交业务以及中行“网融易”、“科技贷”、“挂牌贷”等科技金融系列产品进行详细介绍,全力助推余姚企业“走得快、走得稳、走得远”,为宁波市经济的持续蓬勃发展增添新动力。(钟航)

心理疗愈师为甬城父母带来精彩讲座

让孩子拥有幸福快乐的一生是为人父母最大的心愿,究竟哪些因素影响着孩子一生的幸福呢?上周末,在宁波逸夫剧院,心理疗愈师张霆炜老师带来了一场“谁在影响孩子一生”的精彩讲座。

影响一个人生命模式的因素主要有4个,分别是自我价值的缺失、爱的连接中断、替代父母以及家庭系统牵连。而父母平日里的一言一行就是在不经意间持续地影响着这四个因素。比如:日常的语言暴力,对孩子的否定和指责,都会导致孩子自我价值的缺失;长期与父母分离,得不到父母的关怀则会中断

与孩子爱的连接;父母的争吵、冷战更是会给孩子带来巨大的伤害……讲座举办的宗旨,就是希望增进父母和孩子更好的沟通交流。

本次讲座采用了情景剧的形式,分别通过“从小生活在家庭暴力中男孩的故事”、“留守儿童的故事”以及“生活在重男轻女家庭中女孩的故事”,将自我价值的缺失、爱的连接中断、替代父母这三种因素对人一生的影响表现出来。这三个故事触动了不少在座的家长。活动结束后,不少家长表示“谁在影响孩子的一生”这个问题有了解答。



万科芝士公园

探索更多城市新可能 万科要成为“美好生活场景师”

“今天,万科城市配套服务商,做的内容就是要成为美好生活的场景师,匹配我们的城市配套服务战略。”11月10日,在万科年度媒体见面会上,万科集团董事会主席、首席执行官郁亮对这样说。

自十九大召开后,“美好生活”就成为了出镜率很高的词汇,如今,郁亮“当家”的万科似乎有了新的内涵,原本的“城市配套服务商”也有了新的注解:

以上海为例,万科上海区域不但有核心住宅业务,也囊括了商业、产业、办公、拓展型业务、产品建造营销服务平台以及金融资管和城市更新业务,代表着万科上海区域的未来发展领域和方向。

在华东区域,万科用了短短25年时间,进入了22个城市,交付35万套住房,截至现在市场占有率7.8%,在浙江温州、徐州等城市市场占有率突破了20%;目前企业用户达到428家,商业广场覆盖人群超过12万,万科学校的在校生有3300人,万科养老的人住长者超过1000人。

为了实现“住有所居”的目标,万科也正在加快打造长租式公寓,尤其是青

年公寓,解决都市年轻人才的居住问题,解决后顾之忧,同时打造更有温度的公共空间。

在养老领域,万科上海区域已经规划建设5800个床位,现在已经有1400多个床位投入使用。在教育领域,万科已经发展了“德英乐”品牌,希望能给学生和家长提供K-12全品类优质教育服务,形成完整的教育体系。

为了探索城市更多新功能与教育的可能,万科也做了很多“教育综合体”的尝试。万科联合宁波日报报业集团,将宁波三江口的一个地标建筑打造为宁波首个一站式全年龄段城市学习综合体——芝士公园。芝士与“知识”谐音,是“教育+商业”的一种全新尝试,更是万科城市配套服务商的创新践行。

“公园”内集纳教育培训机构、生活美学坊、国际双语幼儿园、教育产业办公、文创集合体等诸多机构,能更好地发挥公共配套设施,如音乐厅、报告厅、户外主题公园等的作用。据悉,该“公园”的预体验课程正在火热开展中。(记者 王薇)



当你读完这些话

兴闪贷已经到账了

优选贵宾
客户专享

能借点钱吗?

等不及了!

急!
今天就要用钱

临时有急用,
拜托!

最高30万现金极速到账

微信, APP 3步在线申请

纯信用 免担保 免提交纸质资料

随借随还 最长授信36个月



扫码了解详情